

## МОТИВИ

**Към проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба за условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на община Антоново**

**Причина, която налага приемането на изменението и допълнението на Наредба за условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на община Антоново** Общински съвет - Антоново на свое заседание с Решение № 296, взето с протокол № 36 от 30.12.2014 г. е приел сега действащата Наредба. До настоящия момент тя не е актуализирана и е необходимо да се приведе в съответствие с измененията и допълненията на разпоредбите на Закона за публичните финанси, регламентирани от Закона за изменение и допълнение на Закона за публичните финанси, публ. в ДВ, бр. 43 от 07.06.2016 г. и ДВ, бр.91 от 14 Ноември 2017 г.

**Цел, която се поставя с приемането на Наредба за изменението и допълнението на Наредба за условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на община Антоново** е актуализиране на подзаконов нормативен акт, с който да се определи реда и начина, по които да се определят условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на община Антоново;

**Очаквани резултати от прилагането на Наредба за условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на община Антоново:**

точно и навременно съставяне и отчитане на средносрочната бюджетна прогноза и общинския бюджет; недопускане на финансови затруднения в общината.

**Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба не са необходими.**

**Предлаганата Наредба за условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на община Антоново съответства на европейското и националното законодателство.**

- Тенденциите в местното самоуправление и местната администрация са най-концентрирано изразени в Европейската Харта за местното самоуправление и в Европейската Харта за регионално развитие. Те подчертават необходимостта от отчитането в правните актове на всички особености на местните структури с оглед на задоволяването на потребностите на населението по места чрез ефективно местно самоуправление.

- В този смисъл предлаганият проект за изменение и допълнение на наредба е разработен в съответствие с Европейското законодателство - Европейска харта за местно самоуправление, Европейска харта за регионално развитие, както и с директиви на Европейската общност, свързани с тази материя, предвид съответствието на основните нормативни актове с тях.

**ХАЙРЕДИН МЕХМЕДОВ**  
Кмет на Община Антоново

